

衡阳粮食总产量居全省前列

粮食总产量已连续六年保持在三百一十万吨以上

■通讯员 欧阳君亮

本报讯 经国家统计局、湖南调查总队核定,2018年衡阳市粮食总产量为3167454吨,粮食单产449.87公斤/亩,比2017年增长3.7%,趋势与全省、全国保持一致。衡阳市粮食总产量居全省前列。自2013年起,衡阳市粮食总产量已连续6年保持在310万吨以上,2018年虽有所下降,但仍然处于高位水平,属于丰收年景。

国家统计局衡阳调查队抽样调查数据显示,2018年,我市7县(市)的粮食总产量均保持在20万吨以上,保持了产粮大县的称号。其中衡南县、衡阳县保持在50万吨以上。市、县两级党委和政府认真贯彻落实中央、湖南省“三农”决策部署,按照“藏粮于地、藏粮于技”的发展思路,深入推进农业供给侧结构性改革,不断优化调整农业种植结构,调减普通低质稻谷和玉米种植,因地制宜发展高档优质稻和高效经济作物,粮食生产再获好收成。

蒸湘区排舞广场舞协会又捧奖 谭金兰荣膺“全国先进”



会员走进敬老院开展慰问演出活动

■本报记者 陈佳玲

本报讯 日前,全国排舞广场舞推广中心发布了《关于表彰2018年度排舞和广场舞杰出贡献奖、推广先进单位以及先进个人》的通知,蒸湘区排舞广场舞协会会长谭金兰荣膺“先进个人”称号,并被聘任为该中心湖南省中心推广委员会委员。

近年来,蒸湘区排舞广场舞协会组织举办大小赛事及各项活动共28次,并多次参加全省全国大型比赛,获得2018年“舞动中国”全国排舞锦标赛优秀组织奖,常青B组规定曲目特等奖、社会部社团协会中年小集体曲目特等奖,2017年“舞动中国——排舞广场舞联赛(湖南赛区)”暨湖南省第八届全民健身节最佳组织奖等十余个奖项。

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

全力以赴打好春节安保硬仗

邓群策调度春节期间公共安全工作

■本报记者 罗文鹏

本报讯 2月4日,农历大年三十,市委副书记、市长邓群策赴南岳区、市公安局指挥中心,专题调度春节期间公共安全工作。他强调,公共安全连着千家万户,事关人民群众生命财产安全,事关改革发展稳定大局,要坚决杜绝麻痹大意的思想,全力以赴打好这场安保硬仗,确保全市人民平安过节。

每逢除夕,各地群众蜂拥前往南岳大庙祈福。当天下午,邓群策来到南岳区旅游应急指挥中心、锦绣南山和“两路一中心”停车区域、南岳衡山牌坊、游客服务中心实地察看,详细了解安全保障措施。据了解,南岳按照“外围控

车,城内分块,庙内分流,单项循环、单进多出、分段截流、前导后控、出入分离”的原则,倡导“不烧回头香,舒心又平安”的良好风尚,进一步升级监控、消防、照明、音响、游路等系统,实行全警联动,共投入警力3000余人,以确保万无一失。邓群策指出,南岳大庙除夕安保工作任务重、压力大,要在保证绝对安全的前提下,做好各项工作,确保群众祈福活动安全、畅通、有序。要总结成功经验,延续过去的有效举措,进一步完善应急预案,确保一旦发生突发事件能够第一时间有效处置。

除夕夜,邓群策走进市公安局指挥中心,听取有关工作汇报。我市公

安部门对春节期间的维稳安保工作进行了周密部署,把南岳大庙和雁峰寺除夕群众祈福活动作为安保重点的同时,全面加强各项管控措施,全市派出35组“城市快警”,城区每天有2000余名警力、200余台警车执勤和巡逻;启动“平安2号”行动,投入警力4500余人次,交警全员上岗,从严整治超速、超载、酒驾等交通违法行为;在城区禁止燃放烟花爆竹等。邓群策强调,春节是万家团圆的喜庆日子,也是人流、物流、车流聚集的高峰期,全市各级各部门绝不能有麻痹大意的思想,要本着对人民群众生命财产高度负责的态度,全力以赴打好这场安保硬仗,确保全市人民过一个平安、欢乐、祥和的春节。

市领导邓柯、胡志文、杨洪峰参加。

常宁周凌锋获评省“十佳农民”

为我市唯一入选人员

■本报记者 胡建军

本报讯 2月3日,记者从市农业农村局获悉,省农业农村厅2018年度“湖南省十佳农民”名单2日正式公布,我市新型职业农民周凌锋成为全市唯一入选人员。

为树立一批发展现代农业的先进典型、培育一批转化农业科技成果转化和实用

技术的推广模范、支持一批献身农业、创业致富带富的杰出新型职业农民代表,我省决定从2018年起设立“湖南省十佳农民”资助项目。我市从7000多名新型职业农民中,遴选了3名候选人并推荐到省农业农村厅。经各级审查推荐、省级评选、考察公示、党组审定等环节,最终我市常宁籍新型职业农民周凌锋在全省50多名候选人中脱颖而出。

而出。

据了解,作为新型职业农民,周凌锋爱农业、懂技术,其创办的常宁市平安生态种养农民专业合作社和常宁市过龙岭生态农业发展有限公司具有良好的示范作用,为广大农民提供了可学习、可效仿的成功经验。今年1月,他还被评选为“全国杰出农村实用人才”新型职业农民。

春节临近缺点啥? 志愿者助你过个暖心年



志愿者接老乡回家过年



志愿者为贫困户送过年物资

■文/图 本报记者 周连武 金明达
实习生 袁佩

本报讯 随着春节临近,返乡和出行的客流激增,雁城志愿者现场疏导;血库告急,志愿者撸起袖子献真情……雁城志愿者心随你动,总在你需要的时候出现。

1月30日,雁峰区雁峰街道巷荫岭社区迎来了一群可爱的“红马甲”。这是衡阳市备战青年志愿者协会的志愿

者们,他们正在开展“迎新春 送温暖”活动,走访慰问困难居民、困难党员、困难学生,为他们送来米油、慰问金及最真挚的新春祝福。当天,高新区太阳广场上演了暖心的一幕:为缓解血液供应紧张的局面,衡阳市恒雁公益服务中心组织志愿者参加无偿献血,5名志愿者完成献血1500cc。

这几天,衡阳市各大汽车站、衡阳火车站、高铁衡阳东站、南岳机场客流呈现井喷状态。为提高旅客通勤

效率和保障出行安全,团市委联合市文明办开展“青年志愿行·奉献新时代”2019年衡阳青年志愿服务春运“暖冬行动”活动,300名青年志愿者热情参加,帮助旅客购票、搬运行李、讲解乘车路线等。本次志愿者活动将持续至3月1日,志愿者人数和服务时长均超过往年。

